Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Uwmsi:

Pemute NpUMeEpLbI.

) 18+35+66=

2) 534+85+19=

3) 76 +55+33=

4 52+57+50=

5) 80+99+13=

6) 38 +19+38=

7) 93+53+43=

8) 27+83+62=

9 72+60+36=

10) 64+ 16+ 17 =

11) 38+21+12=

12) 43 +70+56=

13) 10+ 46+ 33 =

14) 14 +45+34=

OTBeThI
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ﬂh TpI/I cjaaracMbIx ( I[By3HaLIHI)IX) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

PeumTe l'lpl/IMepl)I. OTBeTLI
1) 18+35+66= 119 o
1.
2) 53+85+19= 157 2. 157
3 164
3) 76 +55+33= 164
4 159
4 52+57+50= 159 5. 192
6. 95
5) 80+99+13= 192
7 189
6) 38 +19+38= 95 . 17
168
7) 93 +53+43 = 189 >
10. 97
8) 27+83+62= 172 71
11.
9 72+60+36= 168 12. 169
13. 89
10) 64+16+17= 97
14. 93
11) 38+21+12= 71
12) 43+70+56= 169
13) 10+46+33= 89
14) 14+45+34= 93
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Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Nwmsi:

Pemnre npuMepsl. OTBeTHI
168 159 172 95 119
97 157 164 192 189 1.
D 18+35+66= 2.

2) 53+85+19=

3) 76 +55+33=

4 52+57+50=

5) 80+99+13=
10.

6) 38 +19+38=

) 93+53+43=

8) 27+83+62=

9 72+60+36=

10) 64 +16+17=

OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [90]80[70]60[50[40[30]20]10] 0 |
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